

J E G Y Z Ö K Ö N Y V

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. február 10-én

megtartott *soros nyílt* üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2016. február 10-én**
megtartott *soros nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat tárgya	jkv. oldal
5/2016.(II.10.) Kt. határozat	Napirend elfogadása	1.
6/2016.(II.10.) Kt. határozat	Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról	3.
7/2016.(II.10.) Kt. határozat	Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A §-a értelmében Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a költségvetési évet követő három évre megállapítja saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegét	5.
8/2016.(II.10.) Kt. határozat	Dóc Községi Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata	6.

száma	Rendelet tárgya	jkv. oldal
1/2016.(II.11.) Ör.	Dóc Községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015.(II.12.) Ör. módosítása	4.
2/2016.(II.11.) Ör.	Az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről	5.
3/2016.(II.11.) Ör.	Az önkormányzat költségvetésének végrehajtási szabályairól	5.

Melléklet:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív
3. sz. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
4. sz. Dóc Községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015.(II.12.) Ör. módosítása
5. sz. 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015.(II.12.) Ör. módosítása – elfogadott rendelet
6. sz. Az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló előterjesztés
7. sz. Az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről – elfogadott rendelet
8. sz. Az önkormányzat költségvetésének végrehajtási szabályairól – elfogadott rendelet
9. sz. Dóc Községi Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata
10. sz. Tájékoztató a Dóci Települési Értéktár Bizottság munkájáról

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Dóc Községi Önkormányzat nagytermében **2016. február 10-én**, 13³⁰ órakor megtartott, *soros nyílt* üléséről.

Jelen vannak

képviselő-testület részéről:

Tóth Margit	polgármester
Ficsor Zoltánné	alpolgármester
Sipos György	képviselő
Turda Gábor	képviselő

tanácskozási joggal meghívottak részéről:

Dr. Török Éva	aljegyző
Lázár Margit	mb. gazdálkodási csoportvezető
Gubis Lászlóné	Dóci Települési Értéktár Bizottság elnöke

Jegyzőkönyvvezető: Berta Eszter ügyintéző

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete* tartalmazza.

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester köszöntötte a képviselő-testület és a meghívottak részéről megjelenteket. Megállapította, hogy minden képviselő jelen van, Dr. Bánfi Margit jegyző helyett Dr. Török Éva aljegyző van jelen, az ülés határozatképes. Közölte, hogy a jegyzőkönyvvezető Papp Ibolya, majd megnyitotta az ülést.

Sipos György, a *Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke*, mint a polgármesteri, alpolgármesteri és képviselői vagyonynyilatkozatokat kezelő bizottság elnöke, a napirendek tárgyalása előtt bejelentette, hogy az Möt-v-ben foglaltaknak megfelelően minden érintett határidőben eleget tett vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségének.

A polgármester ismertette az ülés napirendjét, majd kérte annak elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

5/2016.(II.10.) Kt. határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. február 10-i, soros, nyílt testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

1. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások
2. Dóc Községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015.(II.12.) Ör. módosítása

3. Dóc Községi Önkormányzat 2016. évi költségvetése – *közmeghallgatás keretében*
4. Dóc Községi Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata
5. Tájékoztató a Dóci Települési Értéktár Bizottság munkájáról, javaslat az értéktárba történő felvételre

1. Napirendi pont

Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester szóbeli kiegészítésként elmondta: február 7-én a Magyar Operaházban voltunk az alpolgármester asszonnyal 12 gyermek kíséretében, Farkas Sándor országgyűlési képviselő jóvoltából. A Jancsi és Juliskát néztük meg teljesen ingyen, a gyermekek még ajándékot is kaptak az előadás végén. Megköszöntem a képviselő úrnak a közreműködését. Február 8-án a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatával kapcsolatos kerekasztal megbeszélés volt, melyen szinte valamennyi meghívott részt vett. Jónak tartották az anyagot. Az akadálymentesítés fontosságát emelték ki. Ennek megvalósítására nincs előírva törvényi határidő. Keressük a pályázati forrásokat. Kaptunk egy ajánlatot a Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesületének titkára részéről, hogy ingyen elvégzik a középületek akadálymentesítéséhez szükséges munkálatokat. A mai napon kaptunk tájékoztatást aljegyző asszonytól, hogy a temetőben az urnaépítéshez nem kell engedély, viszont szakemberrel meg kell tervezetni. Azt is fel kell mérni, hogyan lehetne a temetőt bővíteni. Javaslom, hogy a 2016. év legyen az urnafal építés és a temető nagyobbítás előkészítésére szánva. Így a 2017. évi költségvetésbe már olyan adatokat tudunk beépíteni, amely ismeretében már meg tudjuk valósítani ezeket az elképzeléseket.

Hozzászólás

Biczók Imre képviselő: Örülök, hogy el fog készülni az urnafal. Már korábban is jeleztem, hogy erre szükség van. Sok embernek nincs pénze a koporsós temetésre. Háromnegyed részig már használatban van a temető. Ebben az évben meg lehet-e oldani a temetői parkolót bővítést? Ha sokan vannak a temetésen, a közút szélén is parkolnak, viszont a Karotin és a Ferropharma Kft-től kimenő szállító autók nehezen tudnak az úton közlekedni.

Ficsor Zoltánné alpolgármester: Felvettük-e már a kapcsolatot a Közútkezelő Kft-vel, vannak-e a bekötőút felújításához kapcsolódó pályázati lehetőségek?

Tóth Margit polgármester: Én megnéztem a javasolt helyet, ahol a parkoló nagyobbítására volt elképzelés, arra tudnánk a temetőt bővíteni. Egyúttal a parkoló bővítésének lehetőségét is felmérjük. Még csak telefonon vettem fel a kapcsolatot a Közútkezelő Kft-vel. Sajnos az igazgató úrral nem tudtam beszélni, de megkeressük őket levélben.

Kérdések, tájékoztatások

Sipos György képviselő: Január 15-én a polgármester asszonyt helyettesítettem a Tiszta víz Ivóvízminőség-javító Társulás ülésén, ahol közölték, a jövőben csak akkor tudunk szavazóké-

pesen részt venni az üléseken, ha a helyettesítésről lesz képviselő-testületi döntés. A hiánypótlásról döntött a társulás, de nem szavazhattam az ülésen.

Tóth Margit polgármester: Lukácsné Matuszka Gyöngyi adóügyi ügyintéző tájékoztatott, hogy előzetes számítás alapján 250 db telekadó bevallást várunk. Az adó hatálya alá tartozó adóalanyok száma 198 fő, az adótárgyak száma 210 db. Január 29-ig Dócon 201 db bevallás került átvételre. Ez nagyon jó arány, a Dóci Hírhozóban meg is köszönjük az adózók hozzáállását a bevallások teljesítésére vonatkozóan.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat kiegészítésekkel történő elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

6/2016.(II. 10.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntéseiről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az elhangzott szóbeli kiegészítésekkel elfogadja.

Határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester

2. Napirendi pont

Dóc Községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015.(II.12.) Ör. módosítása

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. sz. *melléklete* tartalmazza.
Az elfogadott rendeletet a jegyzőkönyv 5. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Laikusok számára is érthető anyag került a testület elé.

Hozzászólás

Lázár Margit mb. gazd. csop. vez.: Az első módosítás után az önkormányzatot megillető központi támogatások, átcsoportosítások kerültek átvezetésre, valamint a közfoglalkoztatási programok keretében az év utolsó negyedében kapott támogatásokat építettük be.

Sipos György bizottsági elnök a Pénzügyi Bizottság részéről a 2015. évi költségvetési rendelet 2. sz. módosítását elfogadásra javasolta a testületnek.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a rendelet megalkotását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséggel, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

1/2016.(II.11.) önkormányzati rendelet

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015.(II.12.) Ör. módosítása

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta 1/2016.(II.11.) önkormányzati rendeletét a 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015.(II.12.) ör. módosítására.

3. Napirendi pont

Dóc Községi Önkormányzat 2016. évi költségvetése – közmeghallgatás keretében

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 6. sz. *melléklete* tartalmazza.

Az elfogadott költségvetési rendeletet a jegyzőkönyv 7. sz. *melléklete* tartalmazza.

A költségvetési rendelet végrehajtásának elfogadott rendeletét a jegyzőkönyv 8. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: A közmeghallgatással kapcsolatos tájékoztatást kiplakátoltuk, a honlapra is felkerült. Elég nehéz évünk lesz most is, de büszkék lehetünk, ha az előző évhez hasonlóan teljesítünk. Vannak olyan központi támogatások, melyek magasabbak vagy éppen alacsonyabbak az előző évi szintnél. A közös hivatalhoz továbbra is éves szinten 14 millió forint a hozzájárulás. A Sándorfalvi Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény felé közel 1,3 millió forintot fizetünk, hogy Dóc község biztosított legyen a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat. Kistérségi szinten ellátjuk a tanyagondnoki szolgálatot, a házi segítségnyújtást és a szociális étkeztetést. Most kevesebb lesz az állami finanszírozás, de úgy gondolom, ezzel is meg tudunk birkózni, ha két alkalommal be tudjuk adni a kiegészítő támogatásra az igényünket és kedvező elbírálásban részesülünk. Októberben lesz 10 éve, hogy polgármester vagyok a településen, és a tavalyi év volt az első, amikor nem mínusszal zártuk az évet. A zárszámadáskor lesz 3,5 millió forint mínusz, ami abból adódik, hogy tavaly a két ünnep között kaptuk meg a kiegészítő támogatást, amit nem tudtunk átutalni Sándorfalvának, de január első napjaiban ez megtörtént. Úgy gondolom, minden belekerült a költségvetésbe, ami fontos és a település arculatához hozzájárul. Szerepel a költségvetésben a központi buszváró teljes felújítása, paddal, szeméttárolóval, kerékpártárolóval, díszburkolattal történő ellátása. Szeretném, ha az ez évi falunapon már át is tudnánk adni. 78 milliós forintos főösszeggel terveztük a költségvetést, természetesen a könyvtár, az egészségügyi tanácsadó, az ügyfélszolgálati iroda, a művelődési ház működtetését is biztosítjuk. Ki kell festetni az orvosi rendelőt és az egészségügyi tanácsadót. Nagyobb karbantartási összeget terveztünk be a polgármesteri irodám felújítására. A parketta már nagyon rossz állapotban van.

Hozzászólás

Sipos György bizottsági elnök a Pénzügyi Bizottság részéről a 2016. évi költségvetési rendelet elfogadásra javasolta a testületnek.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a 2016. évi költségvetéshez kapcsolódó rendeletek megalkotását, majd a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséggel, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

2/2016.(II. 11.) önkormányzati rendelet

Tárgy: Az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016.(II.11.) önkormányzati rendeletét.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséggel, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

3/2016.(II. 11.) önkormányzati rendelet

Tárgy: Az önkormányzat költségvetésének végrehajtási szabályairól

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta az önkormányzat költségvetésének végrehajtási szabályairól szóló 3/2016.(II.11.) önkormányzati rendeletét.

A *polgármester* kérte a 2016. évi költségvetéshez kapcsolódó határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

7/2016.(II. 10.) Kt. határozat

Tárgy: Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A §-a értelmében Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a költségvetési évet követő három évre megállapítja saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegét

H a t á r o z a t

1. Dóc Község Önkormányzatának, a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügylete, és abból eredő fizetési kötelezettsége van a 2015. évre.
2. Az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011 Kormányrendelet 2. § (1) bekezdése szerint Dóc Községi Önkormányzat saját bevételei a következők:

Helyi adó: 15.300 eFt
Bírság- és pótlék bevétel: 200 eFt

Három évre vonatkozóan összesen:	
2017. év	16.300 eFt
2018. év	16.300 eFt
2019. év	16.300 eFt

Határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Bánfi Margit jegyző
3. Lázár Margit gazd. ügyintéző
4. Irattár

4. Napirendi pont

Dóc Községi Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 9. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Első ízben volt kerekasztal megbeszélés ezen témával kapcsolatban, ahol szinte minden meghívott részt vett.

Hozzászólás

Sipos György bizottsági elnök a Pénzügyi Bizottság részéről a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát elfogadásra javasolta a testületnek.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

8/2016.(II. 10.) Kt. határozat

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31.§ (4) bekezdése alapján Dóc Községi Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programja felülvizsgálatát az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Margit polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Bánfi Margit jegyző
3. Ratkai Imre munkaszervezet vezető
4. Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző
5. Irattár

5. Napirendi pont

Tájékoztató a Dóci Települési Értéktár Bizottság munkájáról, javaslat az értéktárba történő felvételre

Előadó: Dóci Települési Értéktár Bizottság elnöke

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete tartalmazza.

Gubis Lászlóné bizottság elnöke: Mint ismeretes, megalakult az értéktár bizottság és január 13-án meg is tartott első ülését, ahol feltérképeztük, mely dolgokat tudnánk az értéktárba felvenni. Az eddigi elképzelésekről adtunk most tájékoztatást.

Ez igen nagy és felelősségteljes munka. Bármit fel kívánunk venni. Alapos kutatómunkát igényel, fényképekkel, dokumentumokkal alátámasztva tehetjük meg a javaslatot. Először mindenképpen olyan dolgokat szeretnénk felvenni, amelyek prioritást élveznek a község szempontjából. Ezt a helyi újságban is meg kell jelentetni, hiszen a lakossági is tehet javaslatot. Érkezett is már ilyen.

Hozzászólás

Biczók Imre képviselő: Sajnos az I. világháborús emlékművet nehezen lehet megközelíteni. A hétnővér fa környezete nagyon elburjánzott, gyommentesíteni kellene, hogy emlékmű jellege legyen. A Tiszánál lévő túraútvonal végpontját is rendbe kellene tenni.

Tóth Margit polgármester: Egyeztettem Puskás József természetvédelmi őrrrel. Ha megfelelő lesz az időjárás, akkor az ő irányításával a közfoglalkoztatottak rendbe teszik a hétnővér fa és a túraútvonal pihenő helyének környezetét.

Sipos György bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést.

Azt javasoltjuk, hogy az épített környezet kategóriában a dóci templom, a könyvtár, az iskola, az I. világháborús emlékmű, a kemence, a természeti környezet kategóriában a Petresi gátszakadás, a hétnővér fa, a kulturális örökség kategóriában a Dóc története könyv, Bakos Józsefné költészete, a turizmus kategóriában pedig a falunap és a kenyérsütés kerüljön be az értéktárba. Szerintem a határozat javaslatot úgy kellene módosítani, hogy a testület a helyi értékek nyilvántartásba vételét „rendeli el”, nem pedig javasolja.

Gubis Lászlóné bizottság elnöke: Az I. világháborús emlékműnél a kopjafára gondoltunk.

Turda Gábor képviselő: A kopjafa II. világháborús emlékmű.

Gubis Lászlóné bizottság elnöke: Folyamatosan levelezünk a Megyei Értéktár Bizottsággal. Azt írták, hogy nem kell a javaslatokat az önkormányzat elé terjeszteni. Az értéktárba történő felvételtől a bizottság, vagy az értéktár kezelésével megbízott szervezet dönt. Ezt nyomatékosan kihangsúlyozták. Ezért nem használatuk az elrendeli kifejezést, hanem csak a javaslatot.

Dr. Török Éva aljegyző: Az Megyei Értéktár Bizottság levele alapján nem kell a testületnek dönteni. A bizottság tájékoztatást adott a munkájáról, melyet tudomásul veszünk.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a tájékoztatást tudomásul vételét.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testület a Dóci Települési Értéktár Bizottság munkájáról szóló tájékoztatást egyhangúlag tudomásul vette.

Több hozzászólás nem volt, így a polgármester megköszönte a megjelenteknek a részvételt és a soros nyílt ülést 14 óra 15 perckor bezárta.

K.m.f.



Tóth Margit s.k.
polgármester

Dr. Török Éva s.k.
aljegyző